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AΓΓΛΙΑ 

Με τον Ολυμπιακό στο Λονδίνο για τον αγώνα με την Γουέστ Χαμ 
4ήμερη αεροπορική εκδρομή 

Από 785€   

Αναχώρηση : 08 Νοεμβρίου 2023 (Swiss, 3*) 

 

Ημέρα 1 (08/11/2023) 
Αθήνα – Λονδίνο  
 
Συγκέντρωση νωρίς το μεσημέρι στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Λονδίνο με ενδιάμεσο σταθμό (μέσω 
Γενεύης). Άφιξη, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο, μεταφορά στο ξενοδοχείο 
και  τακτοποίηση στα δωμάτια (check in). Bράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 (09/11/2023) 
Λονδίνο – Ξενάγηση πόλης – Βρετανικό μουσείο – London Stadium 

Πρωινό και ξεκινά η πανοραμική ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Ο διάσημος 
συγγραφέας Σάμιουελ Τζόνσον είχε πει κάποτε ότι εάν βαριέσαι το Λονδίνο τότε έχεις βαρεθεί να ζεις. 
Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα περάσουμε από το μνημείο του Αλβέρτου και το Ρόγιαλ Άλμπερτ 
Χολ (Royal Albert Hall), από το φημισμένο Χάιντ Παρκ (Hyde Park) με τα 640 στρέμματα γης που 
συνορεύει με τους κήπους και τα ανάκτορα του παλατιού Κένσινγκτον και στη συνέχεια από την Μαρμπλ 
Αρτς (μαρμάρινη αψίδα), το μοναδικό μαρμάρινο μνημείο στο Λονδίνο. Διασχίζοντας την περίφημη οδό 
Παρκ Λέιν (Park Lane) και περνώντας το Γκρίν παρκ (Green Park) φτάνουμε στο σήμα κατατεθέν της 
βραδινής ζωής του Λονδίνου, την πλατεία Πικαντίλυ (Piccadilly Circus). Ακολούθως θα περάσουμε από 
την πλατεία Τραφάλγκαρ (Trafalgar square), που ονομάζεται και ομφαλός του Λονδίνου, διότι από εδώ 
χιλιομετρούνται επίσημα όλες οι αποστάσεις προς άλλες πόλεις της Αγγλίας αλλά και το εξωτερικό. 
Συνεχίζοντας στον περίφημο δρόμο του Γουάιτ Χολ (Whitehall) θα διακρίνουμε και τα ανάκτορα του 
Μπάκινγχαμ (Buckingham Palace), όπου διαμένει ο Βασιλιάς Κάρολος. εκε Στη συνέχεια θα 
περάσουμε  μπροστά από την είσοδο του επίσημου παλατιού της μοναρχίας, το παλάτι του Αγίου 
Ιακώβου. Συνεχίζουμε την πανοραμική ξενάγηση περνώντας από το περίφημο κτίριο του Κοινοβουλίου, 
το ρολόι της βουλής το περίφημο Μπιγκ Μπεν (Big Ben), την εκκλησία της Αγίας Μαργαρίτας και  το 
καταπληκτικό Αββαείο του Γουεστμίνστερ. Η ξενάγηση καταλήγει με την επίσκεψή μας στο φημισμένο 
Βρετανικό Μουσείο, στο οποίο  θα θαυμάσουμε την πτέρυγα των ελληνικών αρχαιοτήτων. Χρόνος 
ελεύθερος.            

Το απόγευμα συνάντηση στο χώρο υποδοχής του ξενοδοχείου & μεταφορά στο Ολυμπιακό στάδιο του 
Λονδίνου (London Stadium), για να παρακολουθήσουμε  τον αγώνα της ομάδας μας με την Γουέστ Χαμ. 
Μετά το τέλος του αγώνα επιστροφή στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3 (10/11/2023) 

Λονδίνο – Ημέρα ελεύθερη -Προαιρετική εκδρομή Οξφόρδη – Στράτφορντ – Bicester Village  

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη  για βόλτες, αγορές & επισκέψεις σε μουσεία. Για τις αγορές σας μπορείτε να 
ξεκινήσετε από την Όξφορντ Στριτ (Oxford Street), τον πιο εμπορικό δρόμο της Ευρώπης, την πανέμορφη 
Ρίτζεντ Στριτ (Regent Street), τα αμέτρητα καταστήματα με όλα τα brand names της Μποντ Στριτ (Bond 
Street) και την Κάρναμπι Στριτ (Carnaby Street), που είναι ο παράδεισος των fashionistas. Οι φίλοι της 
τέχνης και των επιστημών μπορούν να επιλέξουν ένα από τα δεκάδες μουσεία της πόλης, όπως το Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας με τα 80.000.000 εκθέματα, το Μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου, το μεγαλύτερο μουσείο 
διακοσμητικών τεχνών του κόσμου, το Αυτοκρατορικό Πολεμικό Μουσείο, καθώς και την γκαλερί 
μοντέρνας τέχνης Τέιτ (Tate Gallery). Προαιρετικά μπορείτε να συμμετάσχετε στην ολοήμερη εκδρομή μας 
στα περίχωρα του Λονδίνου, ξεκινώντας από την παγκοσμίου φήμης πανεπιστημιούπολη Οξφόρδη. 
Επόμενη στάση το πανέμορφο και γραφικό Στράτφορντ, γενέτειρα του Ουίλλιαμ Σαίξπηρ, όπου 
(προαιρετικά) θα επισκεφθούμε το σπίτι που γεννήθηκε. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αναχώρηση για 
το εκπτωτικό χωριό Bicester Village, με τις ιδιαίτερα χαμηλές τιμές σε περισσότερες από 120 επώνυμες 
boutiques που φιλοξενεί. Θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τον απογευματινό μας καφέ ή τσάι. 
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Λονδίνο. Βράδυ ελεύθερο. 
 

 

Ημέρα 4 (11/11/2023) 

Λονδίνο – Αθήνα 

Πρωινό, παράδοση δωματίων (check out) και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Heathrow. Αναχώρηση για 
Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό (μέσω Ζυρίχης) & άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος το βράδυ. 

 

 

 

 

 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο :785€ / Τιμή σε μονόκλινο : 995€ 
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Περιλαμβάνονται: 

1. Αεροπορικά εισιτήρια με Swiss Airlines  
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Mία (1) αποσκευή έως 23 κιλά, μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο  
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στo Λονδίνο σε 3* κεντρικό ξενοδοχείο  
5. Πρωινό καθημερινά 
6.  Όλες οι μεταφορές & μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
7. ‘Ολες οι ξεναγήσεις & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
8. Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
9. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

1. Εισιτήριο αγώνα 
2. Εισιτήρια σε μουσεία, μνημεία, αξιοθέατα, κ.α. (όπου και αν αυτό απαιτείται)  
3. Συμμετοχή σε  προαιρετικές εκδρομές - δραστηριότητες 

 
Σημειώσεις  : 
 
 Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο με τουλάχιστον 3μηνη ισχύ από την 

ημερομηνία επιστροφής (λήξη όχι νωρίτερα από 12/02/24) 
 

 Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη 
τρίτης κλίνης (extra bed). Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου 
 

Όροι Συμμετοχής  : 
 

 Λόγω του περιορισμένου αριθμού διαθέσιμων θέσεων η κράτηση επιβεβαιώνεται ΜΟΝΟ 
με προκαταβολή 300€ ( μη επιστρέψιμη) ανά άτομο και εξόφληση το αργότερο 25ημέρες 

πριν την αναχώρηση (έως και τις 16/10/23) 
 

 Η εκδρομή πραγματοποιείται  ανεξάρτητα των όποιων  έκτακτων καταστάσεων (τιμωρία, 
απαγόρευση μετακίνησης φιλάθλων, κ.α.) προκύψουν & δύναται να επηρεάσουν την 

ομαλή διεξαγωγή του αγώνα.  
 

 Με τη συμμετοχή σας στην εκδρομή αυτόματα αποδέχεστε τους παραπάνω όρους  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH GVA 08NOV LX 1823 15:00 16:55 

ZRH LHR 08NOV LX 356 17:55 18:40 

LHR ZRH 11NOV LX 333 13:50 16:40 

ZRH ATH 11NOV LX 1842 17:45 21:20 
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